

中国梦

至关注

全国政协十二届一次会议闭幕 俞正声发表讲话 拒绝脱离国情的极端主张

据新华社电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,12日上午在人民大会堂闭幕。

会议由俞正声主持。

俞正声在讲话中说,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第一次会议,是在全国各族人民深入学习贯彻中共十八大精神、为全面建成小康社会而努力奋斗的新形

势下召开的。

俞正声说,政协委员是政协工作的主体,我们要遵守章程、认真履职,坚持真理、勇于直言,拒绝冷漠和懈怠;要善于学习、勤于思考,深入实际、实事求是,力求客观公正,拒绝浮躁和脱离国情的极端主张;要遵纪守法、克己奉公,厉行节约、勤俭办事,拒绝奢靡和一切利用权力或影响谋取私利的行为。

两会好声音

全国人大代表: 分拆烟草局和烟草公司

日前,全国政协医药卫生组委员集体呼吁撤掉会场烟灰缸,政协委员率先在公共场所戒烟。全国人大代表也为禁烟递交了建议,沈进进代表希望分拆烟草局和烟草公司,更好地监管烟草生产。 据《扬子晚报》报道

广东卫生厅长建议 全面禁止医药广告

“目前社会上医药广告的顺序比较混乱,老百姓很容易被不规范的医药广告所误导。”全国政协委员、广东省政协副主席、广东省卫生厅厅长姚志彬建议,“在目前医药广告处理失控状态下,全面禁止医药广告势在必行。” 据《南方日报》报道

政协委员建议 一年设10个小长假

全国政协委员、广东省政协副主席陶凯元建议国家启动第二次假日制度改革:适当减少假期时长(如一般设定为5日以内),提高假期频度(如一年内可设10个小长假),缓解春运压力和节假日扎堆出游现象。 据《南方日报》报道

2013年全国两会
星报全媒体记录



星报编辑蔡富根 组版方芳 校对仕明
2013年3月13日 星期三

03 深读·热点

市场星报

国家机构领导人选名单提交酝酿 刘云山就人选条件及提名过程作说明

据央视报道 十二届全国人大一次会议主席团12日下午在人民大会堂举行第三次会议,主席团常务主席张德江主持会议。

受中共中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记、十二届全国人大一次会议主席团常务主席刘云山,就中共中央向十二届全国人大一次会议主席团推荐的新一届国家机构组成人员人选名单作了说明。

刘云山说,中共中央对推荐新一届国家机构组成人员,特别是国家机构领导人选十分重视,在研究十八大人事安排时,就做了通盘考虑。

新进入国家机构的人选,应主要考虑本人的素质和条件,同时也要考虑工作需要和结构要求。人选中应有各方面的领导骨干,也应有特定方面的代表性人物,还应有女同志和少数民族同志。

国务院秘书长、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长人选建议名

单,是在考察和听取各方面意见的基础上,经中央政治局常委会和中央政治局会议研究提出的。

刘云山说,这次国家机构换届,有一些党内外的老同志由于年龄原因没有继续提名,长期以来他们为党和国家事业的发展辛勤工作,为改革开放和社会主义现代化建设做出了宝贵贡献,这次又以实际行动为实现国家机构组成人员的新老交替做出了新的贡献,让我们向他们表示崇高的敬意。

另据新华社电 十二届全国人大一次会议今日将举行代表团全体会议和代表小组会议,酝酿协商第十二届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员的人选,中华人民共和国主席、副主席的人选,中华人民共和国中央军事委员会主席的人选;审议关于国务院机构改革和职能转变方案的决定草案。

PICC
中国人民保险
保障 高品质 生活

30万, 50万? 三者险保多少?

更高保额 更多优惠

即日起至2013年3月31日,人保推出**购保有惊喜活动**
凡承保30万以上三者险且满足一定条件的私家车主均可参与惊喜有限,先到先得

品牌优势: 世界500强企业,在行业首获“中国客户关怀标杆企业”称号,2012年荣获“最具责任感企业”奖项。
服务优势: 网点多,理赔快,服务好

人保车险 保障加倍
央企品牌 值得信赖



投保热线: **4001234567**
网上投保: www.epicc.com.cn

© 详询95518转2号键